

DIRECCIÓN GENERAL DE ESTADÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

Aguascalientes, Ags., 2 de mayo de 2024 Oficio núm. 200./45/2024 INEGI.IAI2.09

Asunto: Designación de Vocal Suplente del CoAC.

DRA. ROSA ISABEL ISLAS ARREDONDO

Directora General de Integración, Análisis e Investigación y Secretaria Técnica del Comité de Aseguramiento de la Calidad Presente.

En referencia a la convocatoria para asistir a la 1ª Sesión del Comité de Aseguramiento de la Calidad, a celebrarse el próximo 3 de mayo del año en curso; le informo que, en mi carácter de Vocal, he designado por esta ocasión a la Mtra. Eloina Meneses Mendoza, Directora General Adjunta de Infraestructura Estadística, para que en mi representación asista a esta sesión.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

A t e n t a m e n t e El Director General de Estadísticas Sociodemográficas

MAURICIO RODRIGUEZ ABREU

(firma electrónica en la siguiente hoja)

C.c.p. Dra. Graciela Márquez Colín, presidenta del INEGI y presidenta del Comité de Aseguramiento de la Calidad.

Mtro. Manuel Cuellar Río, director general adjunto de Integración de Información.

Mtra. Eloina Meneses Mendoza, directora general adjunta de Infraestructura Estadística.

Mtra. Nuria Torroja Mateu, directora de Aseguramiento de la Calidad.

Mtro. Isaak Pacheco Izquierdo, director de Mejora de la Gestión DGES.

Avenida Héroe de Nacozari Sur 2301 Fraccionamiento Jardines del Parque 20276, Aguascalientes, Aguascalientes, entre Calle INEGI, Avenida del Lago y Avenida Paseo de las Garzas Tel. (449) 9105300, ext. 31 2011 y 31 5305 mauricio.abreu@inegi.org.mx Avenida Patriotismo 711, Torre "A", Colonia San Juan Mixcoac, Benito Juárez 03730, Ciudad de México, entre calle Holbein, calle Rubens y Cerrada Poussin Tel. (55) 5278 1000 ext. 32 1231 y 32 1997 mauricio.abreu@inegi.org.mx

Este documento cuenta con las siguientes firmas digitales (pagina 1/1)

COORDINACIÓN GENERAL DE OPERACIÓN REGIONAL



Aguascalientes, Ags., a 02 de mayo de 2024 Oficio Núm. 1300./50/2024 INEGI.IAI2.09

ROSA ISABEL ISLAS ARREDONDO

Directora General de Integración, Análisis e Investigación y Secretaria Técnica del Comité de Aseguramiento de la Calidad. P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos 53, tercer párrafo, del *Reglamento Interior del Instituto Nacional de Estadística y Geografía* y 29, fracción II, de la *Norma para el Aseguramiento de la Calidad de la Información del Instituto Nacional de Estadística y Geografía*, hago de su conocimiento que he designado como vocal suplente en el Comité de Aseguramiento de la Calidad, para que participe en mi representación, a la Mtra. Ileana Mayés Pérez, directora de Integración y Análisis de Información y Apoyo a la Calidad en el Ámbito Territorial.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

Atentamente El Coordinador General

ALEJANDRO CÉSAR ROSAS GUERRERO

(Documento con firma electrónica)

C.c.p. Dra. Graciela Márquez Colín, Presidenta del INEGI y del Comité de Aseguramiento de la Calidad.

Ileana Mayés Pérez, directora de Integración y Análisis de Información y Apoyo a la Calidad en el Ámbito Territorial

Avenida Héroe de Nacozari Sur 2301 Puerta 5, Nivel 1 Fraccionamiento Jardines del Parque 20276, Aguascalientes, Aguascalientes, Aguascalientes entre Calle INEGI y Avenida del Lago, Avenida Paseo de las Garzas Tel. (449) 9105300 ext. 4720 alejandro.rosas@inegi.org.mx

Este documento cuenta con las siguientes firmas digitales (pagina 1/1)



DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN, SERVICIO PÚBLICO DE INFORMACIÓN Y RELACIONES INSTITUCIONALES Ciudad de México, a 2 de mayo de 2024 Oficio Núm. 1600./98/2024 INEGI.IAI2.09

ROSA ISABEL ISLAS ARREDONDO

Directora General de Integración, Análisis e Investigación Secretaria Técnica del Comité de Aseguramiento de la Calidad del INEGI. Presente:

Por medio del presente, atentamente le informo que he tenido a bien designar a la **C. Andrea Fernández Conde, Directora General Adjunta de Difusión y Servicio Público de Información**, Vocal Suplente para la primera sesión 2024 del Comité de Aseguramiento de la Calidad.

Lo anterior, conforme a lo que establece la fracción II del artículo 29, de la Norma para el Aseguramiento de la Calidad de la Información del Instituto Nacional de Estadística y Geografía.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

Atentamente.

La Directora General.

JULIETA ALEJANDRA BRAMBILA RAMÍREZ.

(Firma electrónica al calce)

C.c.p. Andrea Fernández Conde, Directora General Adjunta de Difusión y Servicio Público de Información.

Avenida Patriotismo 711, Torre A, Piso 9 Colonia San Juan 03730, Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México entre Calle Rubens y Calle Holbein Tel. (55) 52 78 10 00, ext. 1019 julieta.brambila@inegi.org.mx

Este documento cuenta con las siguientes firmas digitales (pagina 1/1)